

## 『民事保全・非訟マニュアル』正誤表

本書第1刷（令和元年9月10日発行）・第2刷（同9月30日発行）の内容に一部誤りがございましたので、お詫びして訂正いたします。つきましては、ご面倒でも次のとおり読み替えてご利用いただきますようお願い申し上げます。

123頁 4行目

誤	正
最低売却価額を定める	売却基準価額を定める

126頁 下から8行目

誤	正
令和〇年(ヨ)第〇〇号	令和〇年(ヲ)第〇〇号

127頁 下から11行目

誤	正
令和〇〇年(ヨ)第〇〇号	令和〇〇年(ヲ)第〇〇号

155頁 8行目

誤	正
令和〇年(ヨ)第〇号	令和〇年(ヲ)第〇号

293頁 3行目

誤	正
手数料： <u>300円</u>	手数料： <u>500円</u>

297頁 書式 執行停止申立書

誤	正
収入印紙（ <u>300円</u> ）	収入印紙（ <u>500円</u> ）

504頁 書式 利害関係参加申出書

誤	正
収入印紙（ <u>1000円</u> ）	収入印紙（ <u>500円</u> ）

555頁 14行目

誤	正
費用が <u>定額</u> で	費用が <u>低額</u> で